

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA SÂNGERU  
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL  
Astăzi, 17 noiembrie 2020

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.210 din 13.11.2020.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție, după care propune alegerea, pentru conducerea lucrărilor ședinței, a președintelui de ședință, întrucât mandatul celui ales a încetat.

Domnul Țapu Daniel, consilier local, propune pe domnul Moșneanu Mircea, pentru o perioadă de 3 luni, ca președinte de ședință, propunere aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință;**
- 2. Proiect de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Întrucât primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a fost adoptat prin alegerea, în unanimitate, a președintelui de ședință, domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, pentru prezentarea celui de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Domnul Radu Gheorghe, primar, informează consiliul că s-a respectat configurația politică a consiliului, avându-se în vedere pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea.

Nefiind alte propuneri cu privire la componența comisiilor de specialitate, supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Doamna Stăiculescu Maria, secretar general, informează consiliul că fiecare comisie de specialitate își va desemna, în prima lor ședință, un președinte și un secretar.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Mircea Moșneanu

**SECRETAR GENERAL,**  
Maria Stăiculescu